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Copiii care au învățat șah la o parohie din Bacău 
au excelat într-un concurs interjudețean
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Membrii cercului de șah Gambit din cadrul Parohiei „Sfinții Trei Ierarhi” Bacău au 
obținut rezultate extraordinare la concursul de șah desfășurat duminică la Arena 
Mall Bacău.

Competiția a reunit participanți din Bacău, Roman și Piatra Neamț. Tinerii șahiști ai 
cercului au reușit să urce pe podium la toate categoriile, notează Arhiepiscopia 
Romanului și Bacăului.

„Suntem extrem de mulțumiți de acești copii. Rezultatele lor sunt rodul muncii 
asidue, al antrenamentelor constante și al pasiunii pentru șah”, a declarat Prof. 
Daniel Munteanu, coordonatorul cercului de șah Gambit.

Teodora-Elena a venit în cercul nostru în toamna acestui an de la cercul de șah 
„Școala din Tinda Raiului” al Parohiei „Sfântul Gheorghe” Bacău coordonat de 
domnul Jănică Negruț

Teodora-Elena Stanciu a obținut locul 1 la categoria U 10. Ea a venit în cercul 
Gambit în toamna acestui an de la cercul de șah „Școala din Tinda Raiului” al 
Parohiei „Sfântul Gheorghe” Bacău coordonat de Jănică Negruț.

Albert-Gabriel Rabac – locul 3 la categoria U 8 – după mai multe concursuri la care 
premiile pe care le-a obținut au fost doar medalii, își vede visul împlinit prin 
câștigarea și a unei cupe, după cinci partide dificile în compania unor jucători din 
categorii de vârstă mai mari.

Pentru Darius-Maximilian Mititelu – locul 3 la categoria U 12 – acesta a fost primul 
premiu pe care îl obține la un concurs de șah desfășurat în afara cercului Gambit.

Vezi lista cu toți câștigătorii de la parohia „Sfinții Trei Ierarhi”.

Evenimentul a fost organizat de domnul Radu Hanga (director de turneu) și Arena 
Mall Bacău, iar arbitrul principal a fost domnul Cătălin Artene.

Copiii de la cercul de șah Gambit al Parohiei „Sfinții Trei Ierarhi” se pregătesc în 



continuare pentru competiții naționale, fiind motivați să își depășească limitele.

Foto credit: Arhiepiscopia Romanului și Bacăului

basilica.ro 

https://basilica.ro/copiii-care-au-invatat-sah-la-o-parohie-din-bacau-au-excelat-intr-un-concurs-interjudetean/

